Програмовий зміст: ознайомити дітей з основними видами військ української армії та військовою технікою; вчити добирати прикметники; продовжувати вчити орієнтуватись у просторі, відповідати на запитання вихователя; розвивати зв’язне мовлення, пам’ять, увагу, загальну моторику; виховувати дружні взаємини, сміливість, повагу до воїнів української армії як захисників батьківщини, національну свідомість.

Словник: збройні сили України, українська армія, солдати, війська, сухопутні, повітряні, морські, танк, корабель, літак, гелікоптер, відважний, сильний, швидкий, розумний, спритний.

Попередня робота: розгляд ілюстрацій про різні види військ, військову техніку; читання художніх творів, бесіди про армію; вивчення віршів; рухливі ігри: «Відгадай військову професію», «Які війська швидші?»; дидактичні ігри: «Що змінилося?», « Сходинки».

Обладнання: матеріали для дидактичних ігор: «Склади з частин ціле», «Сходинки», ігор-естафет: «Передай повідомлення», «Шпиталь», відео «Збройні сили України», аудіо-запис гімн України, проектор.
Хід заняття:
Вихователь загадує дітям загадку: 
На землі великій є одна країна:
Гарна, неповторна, красна, як калина.
І живуть тут люди добрі, працьовиті
І скажу, до речі, ще й талановиті.
Землю засівають і пісні співають,
На бандурі грають і вірші складають
Про ліси і гори, і про синє море,
Про людей і квіти, то скажіть же, діти,
Що це за країна? — ( Україна!).
Вихователь: Україна – це Батьківщина для всіх людей, які живуть на її території. Батьківщина – це найкраще і найдорожче місце у світі. Наша Батьківщина – квітуча Україна. В кожній країні є головна пісня.
Що це за пісня? (гімн). Він звучить при зустрічі гостей,на урочистих зборах та подіях. Коли грає гімн, усі присутні встають, слухають його уважно, тримаючи праву руку на серці. Я пропоную послухати національний гімн України , як символ нашої державної єдності. (звучить гімн України)
Вихователь: наша Україна дуже велика і красива, має родючі землі, квітучі сади; багата на рибу, яка водиться у чистих водах рік, морів. Але не завжди наша земля була така квітуча, як сьогодні. Багато ворогів на неї нападало, хотіли забрати собі наші землі, сади, ліси, моря. Завжди, в усі роки і покоління, були люди, які захищали наш народ. А сьогодні нашу Батьківщину захищають солдати української армії. В кожній країні люблять та шанують армію. Хлопчики вивчили цікаві вірші про армію,зараз ми їх послухаємо. 
Хлопчик 1: Щоб не прийшла до нас війна,
                          Українська армія – міцна.
                          Вартує щохвилини
                          Кордони Батьківщини.
Хлопчик 2 : На морі, в небі, на землі
                          Ракети, танки, кораблі
                          Свій край оберігають,
                          Всіх ворогів здолають.
Хлопчик 3: Непереможну у бою,
                           Ми любим армію свою.
                           Їй шлють палкі привіти
Всі:                   Всі українські діти.
Вихователь: зараз ми переглянемо відео про збройні сили України. (перегляд відео «Збройні сили України» ).
Армія складається з різних видів військ. Я вам розповідала, війська є : (сухопутні, повітряні та морські). 
Сухопутні війська це : (піхотинці, артилеристи, танкісти).
Повітряні війська це : (льотчики, десантники).
А моряки,матроси це : (морські війська).
Назвіть військову техніку яку ви знаєте: (танк, корабель, літак та гелікоптер). Пропоную пограти у гру :
Д/гра: «Склади з частин ціле» (танк, корабель, літак та гелікоптер).
Вихователь: яким повинен бути солдат? (відважним, сильним, швидким, розумним, умілим). Пограємо у гру:
Д/гра: « Сходинки ».
Правила гри:Двоє дітей по черзі називають прикметники – яким повинен бути солдат. Назвавши слово, дитина піднімає зображення солдата на одну сходинку. Виграє той, хто назве більше прикметників.
Вихователь: яку військову професію ви б обрали? Ким хотіли б стати? 
Зараз ми з вами спробуємо побути солдатами у грі-естафеті: 
Гра-естафета: «Передай повідомлення».
Правила гри: дві команди, діти по черзі повинні пройти через перешкоди (пролізти під дугою лівим боком, пройти по канату приставним кроком) та передати командиру важливе, таємне повідомлення. Виграє та команда, яка швидше впорається із завданням, передасть усі повідомлення.
Послухайте вірш:
Дівчинка: Українка я маленька,
                     Україна моя ненька.
                     В неї щира я дитина,
                     Добра, люба та єдина.
                     Вірна я дочка народу,
                     Славного козацького роду.
                     Щиро я свій рід кохаю,
                     Роду іншого не знаю.
Вихователь: в армії є не тільки солдати, а ще є лікарі, медичні сестри. Зараз наші дівчата покажуть нам які вони швидкі та вправні у грі-естафеті:
Гра-естафета: «Шпиталь».
Правила гри: дві команди, діти по черзі повинні поставити термометр пораненому солдату,зробити укол, заклеїти рану лейкопластирем, потім по черзі забирати: термометр, вату, лейкопластир. Виграє та команда, яка швидше вилікує солдата.
Вихователь: молодці, ви всі добре впорались із поставленим перед вами завданням. Гарні із вас вийдуть захисники . Але щоб бути солдатами, вам потрібна певна підготовка. Тому щодень займайтеся спортом та вчіться слухати старших. Адже ви в нас майбутні льотчики, танкісти, моряки, лікарі та санітарки. А зараз хлопчики розкажуть нам про себе.
Хлопчик 1: Ми є хлопці українські 
                         Український славний рід!
                         Дбаймо, щоб про нас маленьких
                         Добра слава йшла у світ.
Хлопчик 2: Ось стою я перед вами,
                         Чим, скажіть, я не козак?
                         Я козак у тата й мами,
                         То й у вас хай буде так!
Хлопчик 3: Нехай знає рідна мати 
                          Вільна Україна
                          Козаки ми ще маленькі 
                          Зате гідна зміна.
Вихователь: я в цьому переконана, адже вам є з кого брати приклад – з ваших татусів, дідусів, дядів, які теж служили в армії.
Дайте відповіді на такі запитання:
· Вихователь: Звідки ти і хто такий?
· Хлопчик: Українець я малий.
· Вихователь: І яку ти знаєш мову?
· Дівчинка: Українську чорноброву.
· Вихователь: Де живеш ти, хлопче нині?
· Хлопчик: В тополиній Україні.
· Вихователь: Ким ти станеш, як зростеш?
· Дівчинка: Вибір є у нас безмеж.
· [bookmark: _GoBack]Хлопчики: Але буду вірним сином, нашій матері – Вкраїні.
Підсумок заняття.
Діти маршируючи виходять із зали. 
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